Глава 5

Анания с Сапфирой согласились И продали имение своё, Но тут же меж собою сговорились, Дабы отдать Апостолам не всё. Анания, принесши часть именья, Его к ногам Апостолов сложил, А в церкви же он сделал заявленье, Что деньги все принёс и положил. Но Пётр, имея Божье откровенье, Анании сказал: «Зачем же ты Поддался сатанинскому внушенью И утаил от проданной земли? Святому Духу ты солгал сегодня. Чем ты владел, ведь было всё твоё, Ты мог отдать нам, что тебе угодно. Зачем ты в сердце мысль впустил своё? Не человекам ты солгал, но Богу». И страх великий церковь всю объял. Анания, почувствовав тревогу, У ног Петра же бездыханен пал.

Тогда же, приготовив к погребенью, Похоронили юноши его. Потом пришла Сапфира на моленье, О том ещё не зная ничего. Тогда же Пётр спросил её: «За столько Вы продали имение своё?» Она сказала, это стоит сколько, А так же говорил и муж её. Но Пётр сказал: «Зачем вы согласились Вдвоём Святого Духа искусить? Вот входят те, что мужа хоронили, Тебя сегодня будут хоронить». И вдруг у ног Петра она упала, Дыхания не стало у неё, А церковь же от страха трепетала. И рядом с мужем погребли её.

Апостолы в народе совершали Знамения, а также чудеса, И все единодушно пребывали В притворе Соломоновом тогда. Пристать же к ним никто из посторонних Не смел, зато народ их прославлял. Господь же в эти дни в числе огромном Мужчин и женщин к Церкви прилагал. Больных же на постелях полагали, Дабы хоть тень идущего Петра Их осенила. Многие вставали. В Иерусалим сходились же тогда Из многих сёл и городов окрестных, Больных и одержимых принося. Иисуса имя стало вновь известным И славилось в великих чудесах.

Первосвященник, зависти исполнен, А также саддукеи в храм пришли, Схватили там Апостолов Господних, Под стражею в темницу отвели. Но Ангел ночью дверь открыл темницы И повелел Апостолам святым: «Идите в храм и с утренней зарницы Вы Слово жизни возвещайте им». Они же слову Ангела внимали И поступили, как велел им он. А утром же священники собрали, И те, кто с ними, весь синедрион, И привести Апостолов велели. Тогда за ними стражники пошли, Войдя в темницу, отворили двери, Но никого в темнице не нашли. И, возвратившись, донесли об этом, И все в недоуменье были там. Пришёл же некто и сказал: «С рассветом Опять пришли Апостолы те в храм, А вы же их в темницу заключили, Но вновь они стоят, уча народ».

Тогда послать начальника решили: Из храма пусть сюда их приведёт. Пошёл начальник стражи, взяв охрану, И в храме он Апостолов нашёл. Боясь же, что побьют его камнями, Он их без принуждения привёл. Тогда в синедрионе их спросили: «Не запретили ль накрепко мы вам, Чтоб об Иисусе больше не учили? А вы теперь противитесь всем нам: Священникам, начальникам народным. Наполнили вы весь Иерусалим Учением, для нас же неугодным. Наверное хотите вы сиим Кровь Человека Этого на город, А также и на всех нас навести». Услышав это, Пётр ответил скоро: «Чтоб в Царствие Небесное войти, Должно повиноваться больше Богу, Чем человекам. Бог же воскресить Изволил Сына, указав дорогу, Чтоб каждый мог спасенье получить. И Он десницей мощною возвышен В Спасителя, от смерти взят оков, Чтоб покаянье дать, рожденье свыше, Израилю – прощение грехов. Мы Бога чтим, Христу повиновались, И Дух Святой велел нам говорить». И, слыша то, от гнева разрывались И их злоумышляли умертвить.

В синедрионе встал тогда учитель, Он уважаем всем народом был. Апостолам сказал он: «Выходите», А имя же ему Гамалиил. Когда их судьи вывели на время, Он стал к синедриону говорить: «Отцы, мужи, Израилево племя! Сегодня же нам нужно рассудить

О людях сих, о том, что делать с ними. Ведь незадолго до событий сих Явился Февда. Взглядами своими Он обольщал людей, смущая их. Себя же им великим представляя, Четыреста он душ с собой увлёк. Но он убит, рассеялась вся стая; А это и для нас теперь урок. Пришёл из Галилеи же Иуда, Довольно он народа возмутил. Когда погиб он, то его же люди Рассыпались, у них не стало сил. И ныне вы от сих людей отстаньте. И если дело это от людей, Оно не устоит, и перестаньте На них влиять вы силою своей. Но если же от Бога дело это, Разрушить вы не сможете его, И берегитесь, чтобы вам при этом Не похулить и Бога своего». Тогда они его совету вняли. Призвавши же Апостолов святых, Вещать им об Иисусе запрещали И били их, и отпустили их. Они пошли же, радуясь бесчестью, Что приняли за Господа Христа, И каждый день благой делились вестью, О Господе учить не перестав.